YMHOXKeHHE
NeCATUYHBIX Apo0eil.

S5 kJjacce

—



YMHOKeHHe aecaTudyHou apoou na 10, 100,
1000 u T.1.

YTOOBI YMHOKMTD JIECATHYHYIO APO0b HA Pa3psSiAHYI0 eAMHUILY,
AOCTAaTOYHO MEPEHECTH 3aISITYIO B IPOOM HA CTOJILKO pa3psiioB
BIIPABO, CKOJILKO HYJIEW B Pa3PsIHOU €IUHULIE.

Hanpumep:
2,58-10= 25,8
0,154-100=15,4
4,254-1000 = 4254

12,36:1000 = ?

\



Eciu B 1ecaTUYHOM ApOOH YHUCIIO Pa3psi0oB CIpaBa OT 3aIlsTOM
MEHBIIIE, YEM HYJIEH B PA3PsIHOW €IUHUIIE, TO CIIPaBa K
JIPOOHOM YaCTH JECATUYHON IPpOOH MOKHO JOIHCATh
HEO0XOMMOE KOJIMYECTBO HYJIEH.

Hanpumep:
12,36-1000 = 12.360-1000 = 12360

5,3-1000 = 5,300-1000= 5300

48,35-10000 = 433500

\



YMHoOKeHHe fecaTuYHou apoou Ha 0,1; 0,01;
0,001 u T.4.

YT0o0BI yMHOXKHTH JIecATUUHYIO 1po0b Ha 0,1; 0,01; 0,001;..., Hy)XHO B
JAHHOM IpoOU MEePEeHECTH 3aIlTYI0 BJICBO Ha CTOJILKO UMD, CKOILKO UMD
CTOMT IOCJIE 3aIISATOM B UMCJIE, HA KOTOPOE YMHOMXKAEM.

Hanpumep:
23,5-0,1 = 2,35

236,58:0,01 = 2,3658

Ecnu B aecsaTHYHOM ApoOU HE JOCTATOYHO HU(P, TO 3aMEHSIEM
HEJIOCTAIONIEE KOJIUYECTBO HYJISIMU

5,26-0,1= 0,526

26,58-0,0001 = 0,002658




YMHO:xeHME JeCATHYHBIX Apo0en

YTo0OBI HAUTH NIPOU3BEICHUE ABYX JECCATUYHBIX APOOEH,
HY>KHO:
l)  THEPEMHOXKUTH ACCATUYHBIC APOOH KaK HATypaIbHBIC YHUCIA,
He oOpalliass BHUMaHUS Ha 3alsThIC;

2) B NPOU3BEJACHUU OTJECIINUTH 3aISITOM CIpaBa CTOIBKO U@,
CKOJIBKO MX CTOMT ITOCJIE 3aMSTON B IEPBOM U BTOPOM
MHOYKHUTEJISIX BMECTE.

lIpumeyanue: ecnv B IPOU3BEACHUU MOJYYWIN MEHbIIE UQp,
YeM HYKHO OTJEIUTH 3aIlsTOU, TOraa BIEpean
JNOIMUCHIBAIOT HYKHOE KOJIMYECTBO HYJIEH U CTABAT
3aIATYIO COTJIACHO MPAaBUIY YMHOXKEHUS




Hanpumep:




IIpoBeps ceodsl.

Bviuucnu:

1)
2)
3)
4)
S)

6)

\

25,3610 = 253,6
3,5-100 = 350
63,25-0,1 = 6,325
5.369-0,001 =0,005369
12,03-1,2 = 14,436
23,7112 = 284.52

g A2 . BE.

1,2 12

2406 4742
120 3 2371
14,436 284,52






